

『みんなの呼吸器 Respica』21 巻 6 号

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

---

p. 137 表タイトル

【正】「主な抗真菌薬と役割の例え」

【誤】「主な抗結核薬と役割の例え」